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NÉPLAP A inai számból
A megye tanácselnökeinek értekezlete Debrecenben (2. oldal), — 
Több példamutatást várnak a dolgozók a debreceni ondódi Dózsa 
tszcs vezetőitől (3. oldal). — Szabó Irén ifimunkás a VIT.re ké. 
szül (3 oldal). — Sólyom Imre növényápolási eredménye eddig 

511 hóid, keresete 4453 forint (4. oldal).
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EGY NAPPAL
A FÉLÉVI TERV BEFEJEZÉSE ELŐTT

Teljesítette adott szavát a Ruhagyár

Bordán Sándor tépei 6 holdas dolgozó paraszt bő ősziárpa termést 
takarított be — 8 kereszt 528 kitót engedett. Szombaton déli 12 
órakor jött le az utolsó szem a cséplőből, s már negyed egykor 
feldíszített szekérrel állt a begyüjtőhely előtt, hogy az első gabo. 
nát a hazának adja, eleget tegyen állam iránti kötelezettség ének.

Százak cs százak harcos foga­
dalma pecsételte meg a huha­
gy ár június 9-i felhívását, azt a 
kezdeményezést, hagy induljon 
békeműszak üzemeinkben. Vei- 
senyfelhívásukban az üzem dol­
gozói a következüket írták: „Mi 
ruhagyáriak nagy lelkesedéssel 
készülünk a BVT június 15-i ülé­
sére. Készülődésünket új kezde­

ményezésekkel, magasabb terme­
lési eredményekkel tesszük még 
ünnepélyesebbé. Félévi tervünk 
idő előtti teljesítésére, adót! sza­
vunk valóra váltására „békémií- 
szakol" kezdeményezünk."

A békeműszak cl is indult és 
új sikerek forrásává vált az 
üzemben. Üzemrészek üzemre 
székkel, dolgozók a dolgozókkal

léptek párosversenyre. Ennek 
eredményeképpen a Ruhagyár 
félévi tervét határidő elölt há­
rom nappal, már június 27-re 
befejezte.

A hátralévő időre a Ruhagyár 
dolgozói újabb fogadalmat teltek 
cs jelentős mennyiségű pongyo­
lát, blúzt, sl'b. gyártanak terven 
felül népgazdaságunknak.

Lrnner sigmond.

Újítások a golyóscsapágygyártásnál
(Tudósítónktól.)
Hazánkban az elmúlt rend­

szerben teljesen ismeretlen volt 
a golyóscsap ágy gyári ás. Más 
iparcikkekkel együtt ezt a ter­
méket is külföldről hoztuk be, 
drága valutáért- Népi demokra­
tikus államunkban ma már egé­
szen más a helyzet. Kombájnok, 
traktorok mellett többek között 
golvóscsapágyat is gyártunk a 
Szovjetunió támogatásával és se­
gítségével.

A csapágyak előállításának bo

nyolult és sokrétű munkáját a 
dolgozók újításokkal is segítik. 
E téren különösen értékes Aulai 
Simon és Kapusz Nándor szak­
munkások kezdeményezése. Mind 
a ketten sokat törték a fejüket, 
hogyan lehetne a drága áron be­
szerzett és munkaközben selej­
tessé vált csapágygyőrüket újból
használhatóvá tenrd. Eleinte nem 
találtak megoldást- de ez nem 
kedvetlenítette el őket. Újra és 
újra nekikezdtek a kísérletezések­
nek. S ami először lehetetlennek

látszott, az most sikerült.
Antal és Kapusz újításának lé­

nyege, hogy egy szerszámgyűrü- 
be helyezik el a i'elmelegíte-tt sc- 
lejtigyűrűket s azt duzzasztó ko­
vácsolással az előírt méretre for­
málják- Ezzel a módszerrel az 
összes selejtes csa-págytipusok 
gyűrűit javítani lehet. A hasznos 
és értékes újítás előzetes számí­
tás szerint is évi 48.000 forint 
megtakarítást eredményez az 
üzemnek.

Tépe község határában már az elmúlt héten megindult az ősziarpa 
cséplése. Először a Győzelem tszcs csépelte el az ősziárpát, majd 
utána az egyénileg dolgozó parasztok kezdtek hozzá a dús Itala.

szók csilléséhez.

Ä gépiimen* csatlakozott a dohánygyáriak
Hasznos kezdeményezést indí­

tottak cl a múlt hét. elején a Do­
hánygyár újítói. Nemes vetélke­
désre hívták a megye összes üze­
meit, hogy a benyújtott észsze­
rűsí tések számát és felhasználá­

sát tekintve ki ér c! szebb ered 
menyi. Versenykihívásukhoz el­
sőnek a Gépifermentáló dolgozói 
csatlakoztak. Vállallak, hogy ha­
vonként minden száz dolgozó

után hal újítást nyuj'anak be. 
Az újítások 50 százalékát kivite­
lezik. Az elfogadott javaslatokat, 
és azok benyújtóit hangos hír­
adón népszerűsítik.

A Rosenberg-műszak eredményei a Járóműjavítóban
A világ becsületes dolgozói lel 

háborodással értesültek az ár­
tatlanul elitéit Roscnbcng-házas- 
pár meggyilkolásáról. A dolgo­
zók százai és ezrei fogadták 
meg ezekben a napokban, hogy 
még jobb munkával, még kemé­
nyebb helytállással válaszolnak 
a gyilkosoknak- Június -Ebtől 
28.ig a Járómüjavító dolgozói is 
Roscnberg-míiszakot kezdemé­
nyezlek, hogy ezzel is méltóképp 
áldozzanak a béketábor két ki­

váló harcosának, Julius és Ethel 
Rosenberg emlékének.

A Rosenberg-műszak alatt az 
üzemben kiváló eredmények szü­
lettek. A legszebb sikert a VII. 
osztály dolgozói érték cl, 111 
százalékról Ilii százalékra emel­
ték átlagteljesítmény tikéi- lie- 
csülcltc] megálltak helyüket az 
esztergaműhely dolgozói is. Kö­
zülük Kántor József esztergályos 
112, Doró Lászlóné esztergályos

108 százalékot ért, c:. Doróné 87 
százalékról indul!, több mint 2U 
százalékkal emelte létesítmé­
nyét, egy hét leforgása alatt-

Az új kocsigyártó részleg az 
elkészített 450 szalmagyüjiőko. 
csín felül július ol-:g újabb 20 
kocsi tcrvenfcliili előállítását 
vállalta a békeharc erősítésére. 
A vállalás egy részét, a részleg 
kollektívája már ícijeslíetie.

Szabó IX. István,

1554. ívi Imit ítiitslieile már a 6111 Építőipari Vállaial több élenjáró dolgozója

A hajdüsaöváli Vörös Csillag földjén is íclbúgott ,l kom.iájn, 
egymásután vágja le az aranyló kalászokat- Itácz József, a debre. 
ccni gépállomás kombájnvezetőjs kemény harcot folytat azer , 

hogy felajánlását — 400 hold learatását — teljesítse.

A szemveszteséi nélküli betakarításért

(Tudósítónktól)
A lil/l Építőipari Vallalat 

munkahelyein so« kiváló ^mun­
kás sztahanovista dolgozik. A 
kiváló szak- és segédmunkások 
egy részének i érv na pl ara 11111 
ltio4-ct mutat- Murvai László cs

Murvai Lászlóné betanított 1111111 
kások már 1954 decemberi fel­
adatukat teljesítik. Labancz Mi­
hály Rereczki József kőművesek 
Asztalos Béla segédmunkás szin­
téin rövidesen befejezik az ötéves 
tervet.

A felsorolt kiváló dolgozók 
mind fáradhatatlan harcosai a 
békelábornak, nap mint nap 
újabb tettekkel bizonyítják be 
helytállásukat a szocializmus 
építésében.

A nádudvari gépállomás do! 
gozói röpgyülést tartottak, me­
lyen a szemveszteségnólkiili be­
takarítás kérdésével l'oglalkoz 
tak. Szabó Sándor a röpgyule 
sen vállalta, hogy aratási tervei 
túlteljesíti és 15(1 kafasztráhs 
hold helyeit 200 kataszlrátis 
holdról aratja le a gabonát 8 
iiap alatt- Az aratást úív szer-

vezi meg, hogy a gépópofás ki­
vételével minden időt, munká­
val tölt el harmatmentes éjsza­
kákon is aratnak. A harmatos 
vagy esős időben tarlóban!ast 
végez. Az aratás-befejezéséiig 80 
normálholdnak megfelelő tarló- 
liánt ást végeznek el. A nappal le­
aratott. területet éjszaka fcil.ár- 
rwázzáfe.

1 polgári járásban wiSceztllék a háza aratását
i., .'.l..»..kT.nLr fnlÁ F.fri'Plíftn ti’/. PRYfinilPC HolPTlí

A megye minden részén cgyre 
gyűlnek az ősziárpa keresztek 
sok helyütt pedig már a cséplő, 
gépek is búgnak. Darvas és Tepe
után hétfőn azelőtt megkezdték 
a eséplést Almosdun. Egyeken es 
az elepi állami gazdaságban is 

Almosdon a legelőn létesített 
közös szérűn villanycséplógep 
kezdett munkába. Elsőnek Győri 
János ti holdas egyénileg dolgoz« 
„araszt árpáját csépelték el. Meg 
adagolták Győri János ősziarpa 
kévéjét a cséplőgépbe, amikor a 
jó gazda gondosságához híven
Gvöri János már indult a földmű.

vesszövetkezeti átvevőhely felé. 
A községben ö teljesítette elsőnek 
állammal szembeni árpabeadási 
kötelezettségét. A déli órákban 
neve felkerült a tanácsháza előtti 
dicsőségtáblára. — Tanácstaghoz 
méltóan ezúttal is példát mutatott 

Az ősziárpán kívül megkezdték 
a polgári járásban — a szikesebb 
részeken a búza aratását. Egyek, 
polgár és Ujszcntmargita jelen, 
tette hogy községük határában
__ egyes helyeken már szómba.
ton délután, de a legtöbb helyen 
hétfőn megkezdődött a búza ara. 
tása.

Egyeken az egyénileg dolgozó 
parasztok közül elsőnek Vtncze 
József dolgozó paraszt fogott 
hozzá a viaszérésben lévő búzatáb. 
la learatásához.

Az egyeld Szfahánov termelő, 
szövetkezet földjén hétfőn délig 
mintegy 20 holdon rakták ke. 
resztbe a learatott búzát.

Ugyancsak megkezdték a búza 
aratását a darvas! állami gazda, 
ságban is. Az elcsépelt árpából 
egy vagonnal már beadott a gaz­
daság és ma, kedden szállítja be 

a második vagonnal.
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fiz aratás, cséplés, másedvetés, begyűjtés gyorsításáról
a megye tanácselnökei

A megye tanácselnökei érte 
kezleten sollak tegnap Debre 
uénben. A növényápolás, aratás 
cséplés, tarlóhántás, másodvetés 
és begyűjtéssel kapcsolatos teen­
dőket beszélték meg. Az értekez­
leten jelen volt Bai'czi Gyula 
elvtárs, a >11)1’ megyei titkára 
is.

A gyűlésen Bartha János, a 
Megyei Tanács elnökhelyettese 
hangsúlyozta: — A mai tanács­
kozás eredményeképpen olyan 
lendületet kel] venni a munká­
nak, hogy megyénk mind a nö­
vényápolásban, mind az aratás- 
csépiéiben és a. begyűjtésben 
ra az elsők közé kerüljön, 
szükséges ehhez? Az 
suk meg a politikai 
szervezést, a technik 
ségét, az ellenőrzési, 
jurák egyetlen percet 
veszni-

Visszaesett 
a tömeíjlelviláoosító

A növényápolás; munkában 
való elmaradásunk legfőbb oka 
— mint erre tiarczi Gyula elv­
társ nemrég megjelent cikké­
ben rámutatott. — mondotta Bar. 
tha elv társ, — hogy a választá­
sok után sok helyen visszaesett 
a t önt égtél világosi tó munka, hogy 
nem mindenütt mutattak jó pél­
dát maguk a tanácstagok sem. 
Döntő hiba. hogy a gépállomá­
sok nem adtak megfelelő gépi 
segítséget a termelőszövetkeze­
teknek. Lebecsülték az elvtársak 
a gépeket,-hagyták állni a kulti- 
vátorokat. Ha erre a hibára 
előbb felfigyelt volna a Megyei 
Tanács is, akkor megyénk az el­
sők között, lenne a növényápolás; 
munkában. A tapasztalatok meg­
szabják a teendőket: erélyesen 
fel kell vennünk a harcot a gé­
pek lebecsülése ellen.

M:
, hogy javil- 

munk át, a 
,i felkészüU- 

Nc ti agy— 
sem kárba-

munks

Az eddigi eredmények azt mii-1 
tátják, hogy jó lesz a termés 
nagyobb lesz a dolgozó parasz­
tok jövedelme. Semmi kétség 
nem fér ahhoz, hogy ha jól dói 
gozunk, a törvényeket, rendele­
teket betartjuk és a termelőknek 
is biztosítjuk a jogaikat, úgy a 
terveket gyorsan teljesíteni i ad­
juk.

Az értekezleten felszólalt Bar- 
czi Gyula elvíárs. Beszédében a 

ül politikai helyzetet ismertette. 
Beszélt a Szovjetunió békepoüti- 

ájána-k hatalmas sikereiről, az 
erőviszonyoknak a béketábor ja­
vára való további eltolódásá­
ról.

— A békéimre előterében most 
a nyílt háborús tűzfészkek fel­
számolása van — mondotta Bar. 
czi elvtárs. A mezőgazdaság elölt 
álló nagy feladatok, a növény- 
ápolás, uralás, cséplés, másodve­
tés és begyűjtés kérdéseivel fog­
lalkozva rámutatott arra, hogy 
a gépállomások lényegesen job 
ban dolgoznak, mint az elmúlt 
évben, a . növényápolásban

Befejezéshez közelednek Li Szín Maii 
és az amerikaiak titkos tárgyalásai

azonban nem adlak meg minden 
segítséget a termelőszövetkeze­
teknek. Lz egyik oka az elmara­
dásnak. A másik, hogy még min­
dig sok helyen nem vonták be a 
családtagokat a munkába. A ter­
méskilátások jók, kormányza­
tunk sok kedvezményt biztosit a 
dolgozó parasztságnak, ami azt 
jelenti, hogy a kamrákat, meg 
fogjuk (ölteni, de ott, ahol nem 
dolgoznak, üresen ' marad a 
kaimra.

A gépek maximális kihaszná­
lásáról beszélve hangsúlyozta 
Barczi elvtársi Nem szabad en­
gedni, hogy rosszul dolgozzanak 
a gépekkel, kombájnokkal.

Segítsék egymást a járások, 
községek. Iszcs.k, egyénileg dol­
gozó parasztok, hogy mielőbb és 
a legminimálisabb szemveszte- 
séggel befejezhessük az aratást, 
betakarítást- Teljesítsük a. má­
sod vetési tervet, mert az időjá­
rás rendkívül kedvező és a mái — - 
sódvefés, a területünk megnőve Német 
lését jelenti.

Kimig Na.n az „Uj Kína” kü- 
1 öntudósítója írja:

Minden jel arra vau, hogy az 
Egyesült Államok és Li Szín Man 
közölt Úgynevezett kölcsönös biz­
tonsági egyezmény megkötéséről 
folyó titkos tárgyalások befeje­
zésükhöz közelednek.

Walter Robertson vasárnap 
harmadszor találkozott Li Szili 
Manna] és a találkozó után azt 
mondta az „HP" tudósítójának, 
hogy „elérhetjük a közös meg­
egyezést”.

„A tani és párizsi háborús szerződéseit kiiEltak" 
- monÉtia a nyugatnémet szövetségi tanács elnöke
Reinhold Maier, Baden-Wüi 

temhefg1 tartomány minisztere!- 
nőké. a nyugatnémet felsőház, az 
úgynevezett szövetségi tanács 
elnöke egy tra Wemümtci gyűlő 
sen kijelentette, hogy a bonni kü­
lön szerződ és és az úgynevezett 
európai védelmi egyezmény — 
amelynek megvalósítására az 
amerikai uralkodóim rokon kívül

ma már csak az Adéimuer-koi 
many törekszik - Valóságban 
kimirltnak tekinthető.

Reinhold Maier hangsúlyozta, 
h agy N y u ga fi- N óm e t o í-sz ágb a n 
fokozódik az ellenállás a külön-, 
szerződésekkel szemben, ame­
lyek megvalósítása elmélyt mi-r­
és állandósítaná Németország 
szétszakiíottságál.

ß Német Demekretikus Köztársaság intézkedései
rlomrilrrml'ilnifi «n ft A I »• M11 n , Alnl-____ i .....

sás­

demokratikus sajtó közli a 
Demokratikus Köztársa- 

kormányának a dolgozók

Párt és pártépités

A jövő pártoktatási év előkészítése 
az egész pártszervezet ügye

Van elég sürgős feladat
Ezután az aratás, cséplés, tar- 

í lóhántás, másodvetéssel kapcso- 
! latos feladatokról beszélt Bartha 

íj etvtárs- Hangsúlyozta, hogy a 
I családtagok munkába való bevo- 
’ n ás ára. a termelőszövetkezetek - 
i ben nagy szükség van az aratás 
j idején- A gépek előkészítése nem 

mindenütt elég jó. Sok helyen 
; még nincsenek rendben az idény 
I bölcsődék, napköziot-thonok. Tér.
| melőszövetkezeteink egy része 
! sorsára bízta a betakarítást,
! blgyes helyeken még nem tudják, 

hogy melyik gép, melyik szérűn 
fog csépelni- Gyengén folyik a 
versenyszervezés. Van tehát sür_ 
gős feladat elég.

A begyűjtésről szólva elmon­
dotta, hogy az a feladat áll előt­
tünk, hogy teljesítsük tej-, tojás-, 
baromfibegyüjtési tervünket, ígv 
induljunk neki az új begyüjtés- 
nek. Az első félévnek a végére 
értünk, de még sok olyan tanács­
tag is van, aki nem tett eleget 
beadási kötelezettségének. Az el­
ső félévi hátralékot át kell vinni 

második félévre és teljesben: 
kell a tervet. Lel kell számol­
nunk a tanácsok és a begyűjtő- 
apparátus munkájában lévő la­
zaságokat, ami a rendeletek meg­
kerülésében, vagy más szellem­
ben való végrehajtásában mu­
tatkozik meg. Minden körülmé­
nyek között biztosítani kell az 
állami fegyelmet- A íőveszély 
ezen belül az osztály ellenséggel 
szembeni békiilékenységben, meg­
alkuvásban van.

Kormányzatunk azáltal, hogy 
a cséplőgéptől követeli meg az 
Tiainnak járó részt kedvezőbb 
helyzetet teremt a becsületes, kö- 
te.es&egtudo termelők számára-

Hiba még az, hogy a hóivá ta­
nácsok nem támaszkodnak elég­
gé a falu jól teljesítő dolgozó 
parasztsugara, a begyűjtési ál­
landó bizottságokra a tanárt! 
gokra. Az osztály-ellenség ezt kü 
ha^naija es arra törekszik hocv 
különböző módón lassítsa a be­
gyűjtési tervek teljesítését hV. 
réíéUSSa a SZÍl*jí,dpiac megszer-

l árt szervezeteinkre most 
az a felelősségteljes feladat 
hárul, hogy az 1952/53. oktatási 
év befejezése után haladéktala­
nul hozzálássanak a jövő oktatá­
si év előkészítéséhez. Az új okta­
tási év előkészítése a tavalyival 
szemben azért is jelent na8y fel­
adatot, mert a tagság 70 százalé­
kát kel! bevonni oktatásba. Az 
oktatásba bevont párttagok szá­
mához viszonyítva ÍO—15 száza­
lékban kel] a páronldviiliek leg­
jobbjait beosztani pártoktalásba. 
Pártszervezeteinknek tehát na­
gyobb gondot kell fordítani egy­
részt a jövő évi pártoktatás meg­
szervezésére, az oktatási hálózat 
megszilárdítására, másrészt az 
ideológiai színvonal emelésére.

Pártszervezeteink egy részénél 
nagyon lassan lolyik a jövő ok. 
tatási év előkészítése. A Táncsics 
Cipőgyárban, a Cementipari Vál­
lalatnál. a Vízműnél, a Ruha­
gyár pártszervezeteinél még ok­
tatási tervet sem készítettek. Re 
dig ez igen fontos lépés. A terv­
nek tartalmaznia keli, kik lesz­
nek a jövő év propagandistái, 
kikel vonnak be és milyen ok'a- 
tási formába. Jól álgondolt és jól 
megfontolt terv nélkül ezt a 
munkát megoldani nem lehet.

A inast lezárult oktatási 
év hiányosságai főleg abból 
adódlak, hogy az elmúlt évben 
az előkészítés időszakában párt- 
szervezeteink egy része felelőt!e- 
nül válogatta ki a propaganda 
Iákat és a hallgatókat.

Egyes pártszervezeteink veze­
tői nem látják, hogy a pártok- 
tutas minősége elsősorban a pro 
pagandistákon múlik. Nem lát­
ják, hogy a propagandista, nem 
egy aktivista a sok közül, hanem 
az egyik legfontosabb pártmun­
kása a pártszervezetnek. A pro­
pagandistára bízzuk pártunk 
tagjainak marxista-leninista ne­
veléséi. a propagandista formál­
hatja leghatékonyabban a pártta­
gok. tagjelöltek gondolkodását.
A felelőtlen kiválogatás és a 
propagandisták állandó segítésé­
nek hiányából adódott, hogy év­
közben kellett leváltani propa­
gandistákat, mint például a 
-MR. Autójavító Vállalat párt­
szervezetének két alapfokú pro­
pagandistáját. Balogh Juliánná

!.- i l;és Lesedi János elvtársakat, ak 
rendszeresen hiányoztak a pro­
pagandista szemináriumokról. 
Az olyan propagandisták, mint 
például Braun Izidor elvtárs, a 
fémfeldolgozó KISZ propagan- 
clistája és még többen, akik nem 
járták el a propagandista sze­
mináriumokra. a politikai isko-

Iákon elvi hibákat követtek ei 
és így nemhogy nevelni, mozgó­
sítani tudták volna hallgatóik,v, 
hanem inkább gátolták fejlődé­
süket.

A jó propagandista keze 
Múl, kiváló káderek, rohamosan 
fejlődő harcos kommunisták ke­
rülnek ki, akik a pártmunkában, 
termelésben• nagyszerűen megáit- 
jak helyüket- ilyen propagan­
disták Nagy Jenő és Szilágyi 
Sándor elvtársak a Járóműjavi- 
lóból, akik rendszeresen részi- 
vei tek a propagandista szeminá­
riumokon. Jó jegyzeteikkel, 
szemléltető eszközük alkalmazá­
sával, az elmélet és gyakorlat 
összekapcsolásával segítették 
hallgatóik fejlődését, mozgósí­
tották őket a napi feladatok vég­
rehajtására. Munkájuk eredmé­
nye: hogy politikai iskoláikat a 
kezdeti létszámmal be is fejez­
ték.

Pártszervezeteinknek tehát az 
oktatási év előkészítésében első­
sorban a propagandistákat kell 
gyorsabb ütemben, gondosan Ki. 
yáloga tni. I ’á rlsze rvrzctein k
ügyeljenek arra, hogy a régi. 
arra alkalmas propagandisták 
továbbra is okiatok maradjanak, 
fordítsanak arra is kellő gon­
dot. hogy az új propagandisták a 
partszervezet legjobb, a gyakor­
lati munkában jártas tagjaiból, 
elsősorban pártlunkcionáriusok- 
ból, kiváló dolgozókból, gazda- 
ságvezetőkbő], kommunista értel­
miségiekből kerüljenek ki.

Pártszervezeteink ebben az év­
ben inkább csak szervezték a 
pártoktatást, de keveset törőd­
tek annak tartalmával, színvona­
lával, nem támogatták megfele­
lően a propagandisták munkáját.
A propagandisták fokozottabb 
segítését most megköveteli az a 
körülmény is, hogy az új ok (a- 
tusi évben sok propagandista elő­
ször tanítja majd az SZKP tör­
ténetét és a magyar párttőrténe- 
let, ami még magasabb képzett­
séget, jobb oktatói módszereket vő 
kíván a propagandistáktól.

Pártszervezeteink már most 
kezdjék meg a hallgatókkal való 
elbeszélgetést és az elkészített
munka terv alapján , a hallgatók 
képességeihez — Inerten ide­
iembe véve a propagandista vé­
leményéi és a hallgatók kívánsá­
gait ’ osszák he őket a. megfe­
lelő oktatási formába.“ Pártokta­
tásba elsősorban pártfunkcioná­
riusokat, párlvezetöségi tagokat 
pár tbizajm iakat, népnevelőket’ 
tömegszervezeti vezetőket vonjál 
pák be, de ezen kívül bátran von­
ják be a sztahanovistákat, mű­
szaki vezetőkéi

Számos pártszervezetnél a pár. 
tónk tviiliek 30—40 százalékát 
akarják oktatni a következő év­
ben, a Kultúrmérnöki Hivatal­
nál, a Ruhagyárban, a Megyei 
Tanácsnál. De ugyanakkor vis­
szatartják a. politikai Tkola 11. 
évfolyamát elvégzett hallgatókat a 
jjárttörlénet tanulásától. ' Az il-yéii 
elgondolás mindenképpen hely­
telen. Egyrészt a KV határozata 
érteimében a legjobb párton,kí­
vüliekből 15 százalékot lehet be­
vonni az oktatásba beosztott, 
párttagok arányához mérten, 
másrészt pedig mindazoknak a 
hallgatóknak akik az idei okta­
tási évben a pártok la lás vala­
mely formájában eredményesen 
végeztek, azoknak biztosítani 
kell hogy magasabb oktatási 
formába kerűlhessenek.

Nem reszorimunka a párt- 
oktatás előkészítése, hanem z 
egész pártszervezet ügye. Az 
olyan vezetők, akik meglelecJ- 
kűznek arról, hogy a pártnktn- 
109 a káderek, a párttagság ne­
velésének eszköze és ezzel a ve­
zetés szerves része, azok a y c x- 
lók nem (őrödnek a vezetésük 
alatt lévő párttagok tanulásával. 

Tejipari Váll da: nái jfriiu

életszínvonala megjavításai szol­
gáló új, fontos in.éíkedéseit.

A minisztertanács elrendelte a 
többi között, hogy a fasiszta pro­
vokációk miatt elvesztett mun­
kaidőt fizessék meg. A helyiipar 
és a kisipar fejlesztéséről szóló 
kormányrendelet felszólít minden 
népi üzemet, hogy anyaggal se­
gítse a kisiparosokat és a ma­
gánvállalkozókat.

A Német Demokratikus Köz­
társaságban folyó lakásépítkezés 
gyors fejlesztése érdekében a mi­
nisztertanács rendeletet adott ki 
annak érdekében, hogy megja­
vuljon a lakosság építőanyag-ellá­
tása. Az építtetők széleskörű 
pénzügyi segítségben részesül­
nek.

Az NDK kormányának mind­
ezek a határozatai haladéktala­
nul érvénybelépnek.

A munkásosztály harcol a kormány- 
intézkedések végrehajtáséért

A Német Demokratikus Köz­
társaság minden részéből to­
vábbra is érkeznek jelentések ar- 
rol, hogy a munkások gyűlései­
ken elítélik a Berlin nyugati öve­
zeteiből küldött provokátorok 
cselekményeit, bizalmukról biz. 
losíiják a Német Demokratikus 
Köztársaság kormányát, támo­
gatják a kormányt politikájának 
megvalósításában.

a kormánynak

■ 6

II-én a felsőbb szervtől kikül­
dött instruktornak Mihály Ár­
min titkár elvtárs azt mondotta: 
.Majd. megnézzük, össze Indjuk-c. 
In,zni a politikai iskolát*" Ahol 
a pcírttilkdr ilyen ,,ambícióval" 
fog neki az oktatás előkészítésé­
nek, .olt nem lehet azon csodál, 
kozni, hogy miért nem folyt jói 
az oktatás az elmúlt évben" Több 
pártvezetőség a párto-’tlalást re­
szortfeladnak. csupán az amp. 
szervezeti agil. prop, felelős fel­
adatának tekinti- Sokan eivá 
lasztják a pártimunka többi ré­
szétől, igyekeznek lerázni 
gondját, holott minden vezető 
felelős a párttagok marxieft-le- 
nunstn neveléséért. Amelyik ve­
hető ezt, nem tatja, aki -nagyiéi■ 
hűen csak „segíteni” akarja a jö.

part oktat ás előkészítéséi, az 
nem érti meg, hogv a marxiz­
mus—lenini zimus tanulmányozása 
és elsajátítása mindenfajta párt- 
munka jó elvégzésének alapja 

A jövő évi pártoktatás jó szer­
vezettségét. magas eszmei, poli­
tikai színvonalát csak akkor tud­
juk biztosítani, ha pártszerveze­
teink vezetői a KV oalározatá- 
hak szellemében készítik el a jö- 
'ő ért oktatást, amely hozzája 
nil ahhoz, hogy még'sikeres-eb. 
ben oldjuk meg az előliünk álló 
nagy feladatokat.

Fodor lózsef,
a debreceni városi párlbizot'. 

ság oktatási felelőse-

Babelsberg Marx Kúroly-gép- 
gj arának dolgozói g vül értik ön 
határozottan elítéltek a június 
n-i provokációt, bizalmukat fe­
jezték ki az NDK kormányának 
es Németország Szocialista' Egv. 
sé opart ja Központi Bízol iságá- 
11 a^' -Kérjük a NSzLt’ Központi 
Bizottságai és a Német Demo­
kratikus Köztársaság kormaivá! 
~ hangzik a határozat — adják 
at hálás kőszönctüreket szovjet 
barátainknak a nagy segítségén, 
amelyet a Német Demokratikus 
Köztársaság dolgozóinak nvui 
tottak.” " J

Népes Tnunkásgvűlést tartot­
tak a berlini „Knorrbremse"- 
gyarban. A beszámolót Wolff ne­
héz-gépipari államtitkár inon 
dot.«- A felszólalók határozottan 

.elileltek a nyugati hatalmak pro. 
vokacios cselekményeit és fe1.
dmLn°ttiÍk , az üzem munkásai! 
dolgozzanak továbbra i$ tévéké 
n.ven, váltsák valóra a párt és a 
kormány határozatait.

Lemondott a finn kormány
Kekkonen, Finnország minlsz- 

teretnoke hétfőn délelölt benyuj- 
IC1ÓS kormányának le­

mondását Paasikivi köztársaság 
elnök elfogadta a kormány le- 
STif-Paaíikivi köztársasági
hozmotlétrfÓn AuSust Láger- 
kért! f DszociaJdemokrata párt.)
kítására “ k°rmány me^~

Lemondoll a De Gasperi kormány
Mint a -Reuter” jelenti hiva­

talosan közölték, hogy a De Gas
Derl-kormánv lemondott
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A jumug 
meg egy 
igazgatója 
társról- 
Kra-usz cl 
tordít a 
gyón hejtl 
több hiba!

A légúti 
leien ismif 
a termel 
nem a </<, 
megfelelőd 
luk, csal 
jesitcu:■ A I 
szívesen 
iáso-kat, j><| 
szívlelnék 
.1:1 is ríni 
oka a sok 

Az i.u 
hogy vi 
zotiságt 
tuségéi 
got jelölj«

I nini napi 
magam kél 
hogy Ieg\ 
is válli I 
sál külön 
ül össze 
amin térni 
hogy !egv<

A kitűzi! 
Kraiisz eh 
nem tárgy 
ha a párr. 
tőségé so KJ
nyújtana

ipari
gére .-ietne| 
leinknek, hí 
tás megkezj 
befejezzék 
mer Miklós 
csapágygyál 
ben arról hl 
zói már tölíl 
debreceni OÍ 
dolgozni. Ju[ 
mentek ki i| 
lelkesedés 
amikor látl-1 
ja i bizony 
és csak két] 
közelben 
leneég volt, 
zők részéve 
gondoskodt,

Az ipari 
kát végeztél] 
tszcs pártUtJ 
tóttá meg, 
a gyár (lóiul 
gú brigádot f 
már többszeg 
ben és eddi! 
napraforgót | 
gyapotot.

Nagyon]
tagok réssé* 
komoly segl 
magtik uemT 
nyien. hunéig 
n-ak, vagj- 
ás nem veszi 
ban.

Mindez 
gyengeségéi < 
páriiszervez-ej 
ia lonne eröJ 
tá rs a pái tsl 
jár élen, péti 
kában. Az | 
mér( terület. 
mondja: ..Mii 
aki legjolüiaJ

Ez a leghd 
Fischer elvts 
területén vél 
példát muhaJ 
scher elvtársi 
is hogy nekií 
tagú pártszeJ 
az állatok sz® 
elosztása, 11 
mányi nem a| 
' h el. hal
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Simultak“
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Iliiben, unn.-- 

elmci vb ere- 
[Németország

ásut szol- 
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[fasiszta pro- 
Iztett nmn- 
IA helyiipar 
léséről szóló 

lit minden 
ínyaggal se­

es a ma­

tt ikus Köz- 
liáaépítkezés 
lsében a mi 
let adott ki

;y inogja -
pöanyagellá-

széleskörú
részesiii-

Snak mind-
aladéktala-

a kormánv- 
Itajtásáért
itiktis Köz- 
"észéböl to- 

llenlések ar- 
gv úlésci- 

hyugati öve. 
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j'lb-ta Egy_ 
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pt -- adják 
let szovjv’ 
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púik nyuj.
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Ilmák pro.

és fe: 
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is tevéke- 
Párt és a
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De Gas-

1983 Jtrmus 30. KEDD

A vezetők állandó ___ o
gondoskodás a dolgozókról

Levelek a Szabad Nép június 214 vezércikke nyomán
A június 2ti.i számban jelent 

meg egy cikk a tielsped • vállalat 
igazgatójáról, Ixrauez József elv­
társiról- A cikk arról szól. hogy 
Ixrausz clvvárs nem sok gondot 
fordít" a dolgozókra. A cikk na­
gyon helyes volt. azonban még 
lóbb hibát is fel lehet sorolni.

A legutóbbi termelési értekez­
leten ismertettem, hogy nemcsak 
a termeléssel kell törődni, ha­
nem a dolgozókkal is, meri ha 
megfelelően gondoskodnak ró­
luk, csak úgy tudják a tervet tel­
jesíteni. A vezetőség nem fogadja 
szívesen az ilyenirányú felszóla­
lásokat, pedig jó lenne, ha meg­
szívlelnék a dolgozók javaslatait- 
Azt is meg kellene' nézni, mi az 
oka a sok lóelhullásnuk.

Az igazgató megkért engem, 
hogy vegyem át a fegyelmi ’ bi­
zottságot- Kértem a pórt veze­
tőségét és az üb-t, hogy két ta­
got jelöljenek ki mellém, de ez 
a mai napig nem történt meg. En 
magam kértem fel két elvtársat, 
hogy legyenek segítségemre, ej 
is vállalták. Az igazgató elv-társ­
sal külön megbeszéltük, mikor 
ül össze a fegyelmi bizottság, 
amin természetesen jelen kell, 
hogy legyen ő is,

A kitűzök időben elutazóit a 
Krausz elvtárs. az ő távoliétében 
nem tárgyalhattunk. Szeretnénk, 
ha a pórt, a vállalni és fib veze­
tősége sokkal több segítséget 
nyújtana a dolgozóknak és a fe­

gyelmi bizottság munkáját 
jobban támogatnák.

Kenyeres■ Gábor, 
a Bel sped dolgozója

En az Orvosi Műszergyár in 
jekciós osztályának művezetője 
vagyok. Havi tervemet állandóan 
110 —120 százalékra teljesítem. 
E havi tervünket 20.ru teljesen 
befejeztük. Ennek figyelembevé­
telével kértem, a vállaltat vezető­
ségét, bogy 20-tól kivehesseni 
a szabadságomat. Ugyanakkor 
kértem a szakszervezetet, hogy 
iidiilőjegyet biztosítsanak szá­
momra. Megindokoltam, hogy 
júliusban a harmadik negyedévi 
terv kezdetén nem mehetek el 
szabadságra, ezért venném igény­
be most. Ennek ellenére július 
3-lói adtak beutalót.. Mint már 
■előbb is írtam, ebben az időpont­
ban nem tudom Igénybe venni.

A szakszervezetnek sokkal ru­
galmasabban kellett volna, elin­
tézni kérésemet és azt hiszem a 
Szabad Nép vezércikkét, ha el­
olvassák belátják, hogy a dolgo­
zót ért legkisebb panasz, legap­
róbb sérelem is megérdemli,: 
hogy figyelemmel és gyorsaság­
gal intézzék el.

Gergely Ferenc művezető 
Orvosi Műszergyár.

A Szabad Nép vezércikke a 
dolgozók munkavédelmével a ve­
zetők köteleségével foglalkozott. 
Kétszer olvastam el ezt a cikket 
és akkor döbbentem rá arra, 
hogy mennyi mindenre, nem for­
dítót tani elég gondot és fiaiiel- 
met. 1 ' J

Havonta egyszer üzemi szem­
lén tárgyaltuk meg a dolgozók 
nninkabiz'loii’S ágát és egészség­
ügyi helyzetét. Most már tudom, 
hogy ez kevés, állandóan figye­
lemmel kell kísérnem, hogy mi­
lyen m mik ak őrülni én vek között 
dolgoznak munkatársaim.

A cikk elolvasása után végig­
jártam az üzemet. A festődéiben, 
ahe; amúgy is állandóan nagy 
m -b -ben dolgoznak, a nyári lm 
; még erősebben hat a dolgo­
zz; egészségére. Észrevettem, 
hogy a mór előzőleg kiadott uta­
sításom ellenére -a tetőn lévő 
szellőző ablakok nincsenek ki­
tárva, mivé! nincs felszerelve a 
húzószerkezet. A végrehajtását 
bizony eddig nem ellenőriztem.

4 jövőben az eddiginél sokkal 
nagyobb figyelemmel leszek a 
dolgozók egészségvédelmére, ki­
kérem javaslataikat, meghallga­
tom panaszaikat és orvoslom is 
azokat. A kiadott rendelkezéseket 
■ellenőrizni fogom, hogy végre­
hajtják-e.

E'ss Sándor né. igazgató 
Textilgyár.

Képek az iparosodé Debrecenből

Ilyen régi műhelyben dolgoztak még tavaly is az Épi,»gépkarba« 
tartó Vállalat dolgozói. Nem volt korszerű gépi felszerelésük sem."

Több példamutatást várnak a dolgozók 
a debreceni ondód! Dózsa tszcs vezetőitől

Ipari dolgozóink segítsé­
gére sietnek termelőszövetkeze­
teinknek, hogy még a búza ara­
tás megkezdése előtt közös erővel 
befejezzék a növényápolást. Kré­
méi’ Miklós elvtárs, a Gördülö- 
csapágygyár művezetője levelé­
ben arról írt, hogy a gyár dolgo­
zói már többször voltak kint a 
debreceni Ondód Dózsa tszcs-ben 
dolgozni. Június 22-én Is 200-an 
mentek ki nagy lelkesedéssel. A 
lelkesedés azonban alábbhagyott, 
amikor látták, hogy a tszcs tag­
jai bizony nem szorgoskodnak 
és csak két személy dolgozott a 
közelben Nagyfokú figyelmet­
lenség volt, hogy az ipari" dolgo­
zók részére egész délelőtt nem 
gondoskodtak ivóvízről.

Az ipari dolgozók kiváló mun­
kát végeztek. Fischer Rudolf, a 
tszcs párttitkára örömmel állapí­
totta meg, hogy Szilágyi József, 
d gyár dolgozója társaiból ?,5 ta­
gú brigádot alakított. A brigád 
már többször kint volt a tszcs- 
ben és eddig megkapált 10 hold 
napraforgót és kigyomlált 4 hold 
gyapotot.

Nagyon helytelen a tszcs 
tagok részéről. hogy amikor ilyen 
komoly segítséget kapnak, ők 
maguk nem dolgoznak valameny. 
nyien. hanem más területen van­
nak, vagy „vasárnapot'1 tartanak 
és nem vesznek részt a munká­
ban.

Mindez a politikai munka 
gyengeségére mutat. Gyenge a 
pártszervezet munkája, de i10,gy 
ip ionne erős, mikor Fischer elv- 
társ a páitszervezet titkára sem 
jár élem, példamutatóan a mun­
kában. Az ő számára nincs ki­
mérj terület. Fischer elvtárs azt 
mondja: „Mindig aa.nak segítek, 
aki legjobban el van maradva."

Ez a leghelytelenebb, mert így 
Fischer elvtárs nem tud a saját 
területén végzett jó munkával 
példát mulatni. De helytelen Fi­
scher elvtárstól az az elgondolás 
is. hogy neki éppen elég a kilenc­
tagú pártszervezet irányítása és 
az állatok .számára a takarmány 
elosztása. (Lényegében a takar­
mányt nem a Fischer elvtárs 
■' •• K el, hanem a raktáros, ö

Levél nyomán
csak utasítást ad a kiosztásra.) 
De Tamás Imre. a tszcs elnök­
helyettese is minden nap a várost 
járja. A felesége Sem dolgozik a 
területen, pedig családja sincs, 
még ezt sem hozhatja fel kifo­
gásnak.

Ilyen példamutatás mei. 
lett. nem csoda, ha Boldog István 
két napig Molnár Sándor kólák­
nál dolgozott családostól. Többre 
nezte a 250 forintot, mit egész 
családja munkábavomásával ke­
reseti meg, mint a csoportban lé­
vő területének megmunkálását. 
Balog Istvánoktól, mivel a kólák­
nál dolgoztak, a csoport 30 mun­
kaegységet vont le. Ez körülbelül 
120 kiló búzát, egyéb terményt és 
még pénzt i„s jelent. Tehát a 250 
forintnál több értékű kenyeret 
vett el a családja szájából és rá­
adásul a kulákot segítette a tszcs 
mellőzésével, Felesége is ott dől. 
gozojt a kuláknál, de a csoport 
földjén nem vesz részt a munká­
ban. Pedig volna ott is kapálni 
való. mert fél hold cirok. 2 hold 
kukorica és egy hold gyapot még 
nincs kapálva. Balogh István te­
rületéből.

Ahol ilyen dolgok tör­
ténnék, ahol ilyen gyenge a 
politikai felvilágosítás, o(t nem 
csoda, ha az asszonyok közül 
csak kevesen kapcsolódnak be a 
csoport munkájába. A rossz ve­
zetés, a rossz példamutatás ered­
ménye az, hogy 50 hold kukorica 
június 22-én még egyszer S'tm 
volj megkapálva. Az elkövetett 
hibákat javítsa ki a tszcs, A ve­
zetők is járjanak élen a munká­
ban, vonják be feleségüket, csa­
lád tagjaikat küzidjék le a nehéz­
ségeket, okuljanak a hibákból és 
főleg maguk mutassanak példát 
a tagságinak. Változtassanak a 
munka helytelen szervezésén is.
A brigádvezejö!. munkacsapat- 
vezetőt neveljék önállóságra, 
hogy saját területén tudja meg­
oldani feladatát Ne forduljon 
elő az, ami a lucerna kaszálása­
kor előfordult, hogy senki sem 
érzett felelősséget a lucerna fel. 
gyűjtéséért. Renden maradt és 
másfél hétig oft verte az eső, 
mert várták a dolgozók, hogy

majd utasítást kapnak a 
lésre. ■gyüj

A pártszervezet is széle­
sítse politikai munkáját. Magya 
rázza meg a tagoknak, hogy ha 
mast nem vonják be a családta 
gokaf, az a termés rovására 
megy és kevesebb jövedelme lesz 
minden családnak.

Ne felejtsék el a tszcs vezetői 
és tagjai azt sem hogy az ipari 
dolgozók egész heti munkájuk 
után a tszcs-be csak segíteni 
mennek, nem azért, hogy a mun­
kát elvégezzék. Az a tszcs tagjai­
nak kötelessége.

Az ipari dolgozóknak is szüksé­
gük volna a vasárnapi pihenőre, 
mert azok is egész héten dolgoz­
nak. Ha tehát a tszcs-nek segíte­
nek az Ipari dolgozók, jogosan el­
várják, hogy a tszcs tagjai is ott 
dolgozzanak.

Ma már népi államunk s az ötéves terv jóvoltából korszerű ,„o 
dem műhelyt kaptak, amit 195,3 április 4-én adták át rendeltetésé ‘ 
nek. Az építkezési költségek két és fél millió forintot tették ki.

A 109. sz. ipari Tanuló Intézet 
ifjúságának évzáró ünnepélye

Vasárnap délelőtt, tartotta év. 
záró ünnepélyét a Központi Kul- 
túrottihonban a 109. számú ipar 
Tanuló Intézet ifjúsága. Zászló 
díszbe öltözött kultúrterem vár­
ta azokat a fiatalokat, akik kike­
rülve az iskola padjai közül, rö­
videsen már kint a mindennapi 
életben, a szocializmus építésé­
ben bizonyítják be tudásukat- 
Kész-íveitek az évzárón a neve­
lők, a szülők is. Az ünnepi be­
szédet, Kálna Ottó igazgató Iár­
totta:

,Nincs többé inas — mondotta 
többek között- — Mióta a Szov­
jetunió felszabadította hazánkat, 
az ember is emberré lent. A mun­
ka nálunk a becsület és dicsőség 
dolga. Ali pedagógusok igyekez­
tünk egész éven ál dolgos, mint­
áját szerető, áldozatkész szak­

munkásokat nevelni, olyanokat, 
akik méltó örökösei és folytatói I

lesznek munkásosztályunk kiváló 
harcosainak.”

Kalna elvtárs beszámolója 
után Debnár Lajos az Észak-Ma­
gyarországi Területi MII) igaz 
gafó helyettese üdvözölte a ta­
nulóifjúságot, a. megjelent szü­
lőket, majd a hozzászólások be­
fejezésiével jutatom,kiosztásra ke­
rült. a so-r.- 38 ipari tanuló részé­
re ,>700 forint pénzjutalmat, ki­
váló tanulói jelvényt, oklevelet 
és könyvet osztottak ki.

A jutalom kiosztását Kiesük 
Endre, másodéves ipari tanuló 
búcsúszavai követték. Tanuló- 
iái-sai nevében megfogadta, hogy 
kint a mindennapi életben bizo­
nyítják be mindnyájan. Iiogv 
nem volt felesleges a tanárok, az 
oktatók fáradságos munkája.

Az ünnepséget nívós kultúr­
műsor zárta be.

Szabó Irén ifi munkás a VJT-re készül
Forró 'lelkesedéssel készülnek 

a magyar fiatalok a f V. Világ If­
júsági Találkozóra. Ezek között 
a fiatalok közöli van Szabó Irén 
is, a Dohánygyár ifjúmunkása, 
aki a múltban még arra sem mert 
gondolni, hogy Debrecen halá­
rát ^hagyja.

Életének legboldogabb perec 
volt, amikor tudomására hozták, 
hogy részlvcsz a VIT-eit. Szóhoz 
is alig jutott örömében, de aztán 
boldogan mondta: „legalább ta­
lálkozom azokkal a szovjet fia­
talokkal. akiktől annyi jót tanu­
lunk és azokkal a koreai haza­
fiakkal, kik három éve harcolna! 
országuk békéjéért."

Szabó Irén elvtársnő eddigi 
helytállásával bizonyította, hogy 
méitó erre a megtiszteltetésre. 
Három éve dolgozik a gyárban 
a cigaretta szedő gépen. Három 
napja pedig a gyártó gépnél éri 
helyt. Nem könnyű feladatra 
vállalkozóit Szabó elvtársnő. El 
kell sajátítani az új Qcp kezeié.

séf. De legyőzi a ■nehézségeket, 
meri füti a vágy és öröm. hogy 
a VtT-rc megy. Tudja azt Szabó 
Irén, hogy méltó módon csak 
úgy készülhet erre a nagy nem­
zetközi ünnepre, ha napróí-nap- 
ra újabb és újabb sikerekéi ér 
ci és harcol a lern teljesítéséért. 
Grafikonja állandóan magasabb­
ra> laiszik - - mintha már hirdet­
né az üzem ifjúságának iízene- 

! téi-
Már az új gépen is üílszárnyal- 

ta a normál, 103 százalékot ért 
el. Most megfogadta, hogy ezzel 
az eredménnyel, nem elégszik 
meg, hanem tovább fokozza, 
hogy a MT.cn élete újabb ter­
melési sikeréről számolhasson be

■— Nemcsak mint dohánygyári 
gépmunkás megyek a VIT-re — 
mondotta, — hanem mint a IIaj. 
dú-Biharmegyei Állami Népi 
együttes énekkarának tagja is. 
Fáradságot nem ismerve készü­
lünk. hogy új színi adjunk mi is 
a VET progratnmjának énekszó-1

mainkkal. Most. KoiUiiy ..Kállai 
kettős"-ét, orosz és Amt,;., nép­
dalokat is tanulunk, öröm és bol­
dogság jog ei mindannyiónkat, 
mikor arra a percre gondolunk, 
hogy sok-sok ezer fiatal előtt 
szerepelünk. Nem alkarunk sze­
gyen' vallani a külföldi elviár- 
sak előtt, be okai'jak bizonyíta­
ni. hogy mi magyar fiatalok 
nemesek a munkában, hanem a 
kultúra frontján is megálljuk he. 
tyűnket-

Bukarest szép városa várja 
már a világ minden Iájáról n 
fiatalokat, 1 arja Szabó Irénéket 
és azokat az if jú harcosokat, akik 
termelő munkával bizonyították 
be a haza iránti szereleliiket.

Tízezrek harsogó éneke hasítja 
nemsokára Románia fővárosá­
nak levegőjét:

„Egy a jelszóul; a béke, harcba 
boldog jövőért megyünk!..*

T. J.
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Sólyom Imre növényápolási eredménye 
eddig 571 hold, keresete 4.453 íorint

Élenjáró traktorosaink példamutatóan harcolnak a hajdú, 
bihari földeken a növényápolás gyorsításáért. A verseny elen ha. 
lad Sólyom Imre elvtárs, a sárrétudvari gépállomás traktorosa, 
aki eddig már 571 katasztráUs holdon végezte el a novenyapo. 
lást. A keresete a növényápolás ideje alatt 4453 forint. k0 -'^ 
elvtárs június 20-ig egymaga több holdat szántott fe>, mint a haj. 
dú-bihari kullogó gépállomások közül nyolc együttvéve.

Az ö gépe a bihamagybajomi December 21. földjén dolgozik 
Ott sem járt száraz időjárás, ott is volt bőséges csapadék, mint 
a megye föbbi részén. Ez pedig azt bizonyítja hogy nem az idő. 
járásban hanem egyedül és kizárólag csak az emberekben kell 
keresni ii növényápolásban való lemaradásunk okát.

\ legjobb növényápolók között van a derecskéi gépállomásról 
Kozma Pál, aki 483' kataszfrális holdat müveit meg és keresete 
3974 forint eddig. Utána a legjobban teljesítő traktoros a hajdú, 
szohoszlói gépállomásról Károlyi Miklós, 388 holdas teljesitme.

5 sólyom Imre elvlárs évi tervét — mint annak idején megír.
tűk __ már befejezte és a rendelet értelmében ezért napi munkája
után 50 százalékkal több a jövedelme.

Ruházati áruház uyilik a Hossuth-ulca sarkán
Kereskedelmünk fejlődésének 

fényes bizonyítéka lesz a Kos­
suth utca sarkán megnyíló 10 es 
számú Ruházati Áruház, amelyet 
július elsején adnak át rendelte­
téséneik. Az üzlet, mely a legké­
nyesebb igényeket is kielégíti, a 
szovjet tapasztalatok messzeme­
nő figyelembevételével Készült 
el. Már most is sok kíváncsi em­
ber áll meg a rendezés alatt álló 
kirakat előtt és sok szempár gyö­
nyörködik az óránként érkező 
szebbnél-szebb árukban.

Az üzletben modern, üveges vit­
rinek vannak, ahol nap mint nap 
a legújabb és legfrissebb divat­
árukat helyezik majd cl.

A pániul áru, a gomb, a baba- 
kelengye, a férfi fehérnemű, kö­
tött és szövetáru mellett az üz­
let legszebb és minden valószínű­
ség szerint a legforgalmasabb 
osztálya a női divatosztály lesz. 
Olyan, mint egy viráigoskert, 
ahol ezer üde szin hirdeti a 
nyaral. Árvái Lajosné az osztály

vezetője gondosan, szeretettel si­
mítja a nemrégen érkezeit kat­
ionokat, vásznakat, Püspök Kál­
mánná pedig a színes selymeket 
Lelkiismeretes és odaadó mun 
kát végeznek mind a kelten. Azt 
akarják, hogy a vásárlóközön 
ségnek ’ első pillanattól kezdvi 
megnyerje tetszését az osztályéi 
lévő rend és tisztaság.

A rövidáruosztályon is nagy i 
sürgés, forgás. A len- és kender 
áruosztály dolgozói is ugyancsak 
kitcsznek magukért-

A Ruházati Aruház feladatáról 
örömmel beszél Groszmann Mik­
lós, az áruház helyettes vezetője

,,Az a célunk — mondotta, — 
hogy finom, ízléses árunk legyen 
és azt alkarjuk, hogy minden 
egyes vevő megelégedéssel hagy­
ja el üzletünket."

A Ruházati Áruház előrelátha­
tólag reggel 8-lói délután 5 óráig 
áll a vásárlóközönség rendelke­
zésére.

Válasz a Néplapban megjelent levélre
A Néplap június 21..i számában 

megjelent ,,A női munkaerők le­
becsülése’’ című cikk, a vállala­
tunkon belül történt dolgokat 
vetett fel. Ezt a cikket megszív­
lelve Budai Ilona és Tóth Margit 
szakmai foglalkoztatásáról gon­
doskodtam.

A műszakiakkal és a fizikai 
dolgozókkal megérttetem, hogy 
ina a népi demokráciában a nők 
is egyenjogúságot élveznek a 
munkaterületen a léi fimunkáso-k-

kai. A jövőben úgy a magam ré­
széről, mint a vállalat vezetősé­
ge, a párt és üzemi bizottság ré­
széről megerősítjük az ellenőr­
zést, hogy a női munka-erőik 
egyenjogúsága úgy a munka te­
rületén, mint a bérezés és aszo­
ciális vonalom teljes egyenjogú 
Sággal történjék.

Földesi László 
a 61/1 Építőipari Vállalat 

igazgatója.

Szovjet orvostudományi könyvek kiállítása
Július 1-én b órakor Debrecen­

ben, a Déri Múzeum kiállítási 
termében szovjet orvostudomá­
nyi könyvek kiállítása nyílik 
meg. A legkiválóbb szovjet pro­
fesszorok által irt könyveket ál­
lítják ki — egyrésziiket magyar­
ra fordítva. A kiállítási grafiko­

nok, tablók teszik még érdeke­
sebbé-

Az orvosok — de általában a 
nagyközönség által várt kiállí­
tást a Horizont Vállalat a Uor- 
kij-könyvtárraf cs a Természet- 
ludományi Társulattal karöltve 
rendezi

I KIFOGÁSOLNI!» Á DOLGOZÓK

HÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Kisebb déli, 

délutáni felhőkepződée. legfeljebb egy­
két helyen záporesö, zivatar. Mérsékelt 
északi északkeleti szél, Az éjszakai 
lehűlte lokozodik a nappali hőmér. 
séklet kiesé emelkedik

MA DÉLELŐTT S ' órától 12-ig a 
városi tanácsházán Nagy Lajosné vá­
rosi tanácstag fogadónapot tart.

Üzemünkben hónapok óta egy­
helyben topog a minőség, A szö­
vők minőségi munkáját legjobban 
azok a láncok gátolják, amelyek 
n Burgstadter gépen készülnek.

Uj villanykörtét kellene felsze. 
lelni a gépre hogy az automata 
a villanykörte segítségével azon­
nal jelezze, ha elszakad a szál. 
Ennek hiányában nem tudunk jó 
minőséget előállítani. Helyes len­
ne, ha az illetékes szervek felfi, 
,-vélnének erre és jogos panaszunk 
végre orvoslást találna. Mlndany. 
nyiónk érdeke ez, mert ha beszer­
zik a villanykörféket, megjavul az 
i -ein minőségi munkája.

Kiss Ferencné 
‘extilgyári dolgozó.
★

A köszörű műhely legégetőbb 
problémája. a porelszívó herende, 
zés létesítése. Még 1952. év ele. 
jón hallottam emlegetni, hogy mű. 
helyrészünk porelszívót kap. 
Mindannyian nagyon megörül- 
t :-i!i ennek, hiszen sokkal egész.

ségesebb légkört biztosítana szá. 
munkra.

Másfél év elfelt azóta és mi 
szívjuk be a port a gép helyett. A 
vállalat vezetőségének feladata, 
hogy a dolgozóknak egészséges 
munkahelyet biztosítson és a ve. 
zetőség hibája, hogy ez az égelO 
kérdés még nem oldódott meg.

Horváth Attila sztahanovista 
Orvosi Müszergyár,

*
Horváth Attila e-ívlárs levelé­

vel cgyidőben kaptunk egy leve­
let, a vállalat helyettes igazgató- 
já-lól, Uza Károly elvtársiól. Le­
velében a fent cinlílclt problé­
máról ír, ezen kívül számos hi­
bát vet még fel amelyek elha­
nyagolásáért, saját magát is hi­
báztatja- Ígéretet tesz: a jövő­
ben sokkal több időt szentel a 
dolgozók panaszainak meghall­
gatására, mindent elkövet a jobb 
munkalehetőség biztosítására. 
Kéri a dolgozók bírálatát, hogy 
munkáját jól végezhesse ej.

A Lelt SzSzK-ban 209 millió 
rubelt fordítanak kolhozépítkezésre

Az „Izvesztyija’1 jelenti: A Lett 
SzSzK kolhozaiban a tavasz be­
álltával ismét hatalmas építkezé­
sek Indultak meg.

A kolhozépítkezéseken jelenleg 
több mint tízezer kőműves és ács 
dolgozik.

Az idén eddig már több, mint 
200 istállót, továbbá sok lakóhá­
zat és kultúrlétesítmiényt építet­
tek.

A köztársaság ezévben több 
mint 200 millió rubelt irányozott 
elő a kolhoz-építkezésekre.

Felavatlak a Magyar Távirati 
Iroda új székhazát

ötéves tervünk hatalmas kul­
turális beruházásaként elkészült 
Budapesten a Magyar Távirati 
iroda korszerű, négyemeletes 
székhaza- Hétfőn délelőtt tartot­
ták meg az avatóünnepsógei, 
amelyen megjelent a miniszter- 
tanács elnökségének és a nép­
művelési minisztériumnak több 
képviselője, a magyar sajtó ^ és 
irodalmi élet számos kiválósága, 
valamint a székház építőinek a 
legjobb dolgozókból álló küldött­
sége. Resztvettek az ünnepségen 
a szovjet sajtó képviselői is.

Csépiögépkezeiők versenye
A hajdúböszörményi gépállo­

más cséplőgépkezclőinek verse­
nyéhez csatlakoztak most a nád­
udvari gépállomás dolgozói és a 
megtartott röpgytilésen B. Kiss 
Imre vállalta, hogy Bredjuk csép­
lőjével Gorzsás Antal 80 vago- 
nos mozgalmához csatlakozik az­
zal a kikötéssel hogy a csépié»', 
azzal az erőgéppel fogja végig 
vinni, amelyikkel hozzáfog.

A röpgyüiéscn nem volt egyet­
len cséplő.gépkczelő sem, aki vál­
lalást ne lett volna a gyorsabb 
cs jobb munkára. Többen han­
goztatták. hogy a hajdúböször­
ményiekké] szemben nyertesek 
akarnak lenni.

Mozik műsora
VJJG: 4, 6 8 őrkor: Angyallal nyae 

raltam.
BÉKE: 4. 6 dórakor: Szerelmi báj. 

ital
METEOR: 3. 5, 7 órakor: Angyallal 

nyaraltam.
HÍRADÓ: délelőtt 10. 12, 2 órakor: 

Angyallal nyaraltam délután 4, 6. 8 
órakor: Karrier Párizsban.

KERT: .Tó idő esetén fél 9 órai 
kezdettel: Két pajtás.

Népnevelő I Szanatórium: Riadó,
Népnevelő IV. Tégláskerti Két út*.

Színházi műsor
Az évad utolsó előadása: ma 7-kor 

Nem magánügy komédia, Nyári bér. 
let érvényéé. Ezen a& előadáson min. 
den eddig le nem járt bérlet érvénye, 
síthető. Július l.től szeptember végéig 
nyári szünet.

<-----------------------------------------------------------------------------------------------------

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók °ártja Hnjáú 
Btharm egyel Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zsillnszky u 3 
Telefon: 42.54. és 48.40- 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. 
Teieion i 30-01.

Hárommillió forint jutalom a betakarítási 
és begyűjtési békeverseny legjobbjainak

A begyűjtési és földművelés- 
ügyi miniszter közös felhívással 
fordult a mezőgazdaság minden 
dolgozójához, hogy lépjenek be­
takarítási és begyűjtési bekever, 
semyre az aratás, behordás, csép- 
lés és gabo.nabegyüjtés_ tervének 
gyors teljesítése érdekében.

A begyűjtési és földművelés­
ügyi .miniszler közös felhívása a 
többi között kimondja, hogy „a

versenyben győztes megye el­
nyeri a minisztertanács vándor- 
zászlaját cs a tOO-UOO lorintos ju­
talmat.

A földművelésügyi miniszté­
rium és a begyűjtési miniszté­
rium d millió forintot fordít uzok 
jutalmazására, akik a betakarí­
tási és begyűjtési békeverseny­
ben a legjobb eredményi érik cl.

Debrecen tornászai jól szerepeltek
A tornasportot kedvelő debreceni 

közönség ezomoaton este — hosszú 
t^züneb után — ismét színvonalas ver­
senynek volt tanúja. A Postás szépen 
feldiszitett szabadtéri pályáján ren­
dezték meg az öt város torn ász ve ívfé­
nyét s ennek során Budapest Debre­
cen, Pécs Miskolc és Győr legjobb 
férfi ée női tornászai szerepeltek. A 
színvonalas versenyen Debrecen torná­
szai jól szerepeltek. Figyelembe kell 
venni Debrecen értékelésénél azt is. 
hogy az utóbbi években e város torna- 
sportja érzékeny vérvesztséget szenve. 
defcfc Kienes, Mogyoróssá Győző Ko- 
crns. Réti. Dibáczi Mező, Horváth 
Lsona, Tóth Magda, dr " Sándorné, 
Oláh Katalin Szabó Anikó s nem utol. 
fősorban Aradi Gyi.ia edző eltávozásá­
val, kiválásával. Debrecen mai csapa­
tait a feljövő fiatalok zö-me képezi 
azok akik a. jövő tornászai. S a 
szombatesti verseny arról győzte meg 
a ^portot szerető debrecenieket, hogy 
Debrecen fiataljai komoly jövőbeli 
értéket, jelentenek

Az öt város versenyét este 7 órakor 
kezdték fí egyszerre négy szeren foly­
tak a gyakorlatok. A rendezés a ver­
seny folyamatossága kifogástalan volt. 
Kétszer ugyan elaludt a villany, de ez 
a délutáni nagy szélviha; eredménye 
mert a vezeték megrongálódott. .Fér. 
fiák és nők 6—6 szeren versenyeztek 
p az a tény, hogy egyes szereken két­
szer lehetett a gyakorlatot végezni — 
tehát adva volt a javítás lehetősége —- 
elnyújtotta a verseny időtartamát — 
Emiatt valóságos .marat-honi-tornász-

versenynek'^ volt tanúja, a közönség, 
mert eredményt hajnali [él háromkor 
hirdettek. Találóan jegyezte meg az 
egyik tornász: ,.Harmaton eredmény­
hirdetés . . “ Valóban már virradt e 
még Tót/h Lajo« jt mondotta; Sok 
versenyen vettem már részt, de éjfél 
után még nem talajoztam s'nem lát - 
tam felemáskor] aton kézcnállánt 
A hosszúra nyúlt verseny a kezdeti 
ezerfőnyi közönség számát alaposan 
megapasztotta, a versenyzőket ped’g 
fokozott idegmunkára összi ontosPot a. 
Az lett volna a helyesebb, ha. a terve, 
zct vasárnap délután 4 órai kezdés 
mellett döntenek.

A versenyen férfiaknál a javarészt 
volt debreceni tornászokból álló buda­
pesti csapat győzött az egyéniben az 
első hat között öt ,,debreceni" van. — 
Eredmény. Csapat:*! Budapest (Ré'i. 
Kiene-'. Kocsis, Takács, Dibáczi, Tóth 
K.) 556.5 pont, 2. Debrecen (Tóth La. 
jós Gyulai. Kincses. Vermes. Szrme­
redi, Lchóczky) 519. 3 Pécs 518.9 4.
Miskolc. 5 Győr. Egyéni: 1. Réti (Bp) 
57.2 2. Tóth Lajos (D) 56 5, 5. Kolv' = 
(Bp) 56.5, 4 Takács (Bp) 56.5 6,
Kienes (Bp) 56.2 6 Dibáczi (Bp) 55.6 
8. Vermes (D), 10. Gyulai (D).

Nőknél a nagy fejlődést mutató né. 
csiek komoly ellenfelei voltak a buda­
pestieknek Debrecen csapata harma­
dik lett E’cdmény Csapat: 1. Buda­
pest 540 2. Pécs 555.1, 3 D‘>bre:en
507. 4. Győr 5. Miskolc — Egyéni: 
1. Gulyásné (Bp) 58 2 2 Tas« (Bp) 58. 
5. Horváth Leona (Pécs) 57.5.

ÖSSZEÁLLÍTOTTÁK A SVÉDEK
ELLENI MAGYAR LABDARUGÓ­

VÁLOGATOTTAT
JuliUi* 5-én a magyar labdarúgó, 

válogatott Stockholmban szerepel a 
svédek ellen. Válogatottunk vasárnap 
Kecskeméten játszott edzőmérkőzést s 
Bácr-Kiskun megye válogatottja ellen 
15:0 arányban győzött. A kecskeméti 
edzőmérközép után összeállították a 
svédek e'leni magyar csapatot; Gro_ 
sics — Buzánszki, Lóránt Lantcs — 
Bozeik Zakariás — Budai II., Kocsis. 
Hidegkúti Puskás. Czibo,. Tartalék: 
Horváth (Szombathelyi Lók.;, Rajna, 
tiörzsei. Szabó (Bp. Kinizsi) Dekányi 
Sándor, Csordás. Palotás Tiohy. Válo­
gatottunk repülőgépen utazik a svéd 
fővárosba.

LYKA ANTAL A D LOKOMOTÍV 
UJ EDZŐJE

Mint ismeretes a D. Lokomotívnak 
hetek óta nem volt edzője. Az edzése­
ket Nagy Mihály "czcttc. A vezetőség 
a napokban szerződést kötött Lyka 
Antal edzővel aki az őszi idényben 
irányítani fogja, az előkészületi mun­
kát. Lyka. játékospályafutása idején a 
Ferencváros nagynevű játékosa volt, 
mint edző legutóbb Csepelen, azt meg. 
előzőén Özdon működött s cgyidőben 
edzője volt a magyar labdáiú?ó- 
válogafótinak, Lyka Antal csütörtökön 
mutatkozik be először — akkor ve zi 
át a D. Lokomotív edzéseinek irányí­
tását.

TOTÓEREDMÉNYEK
A 12 találatotok 9455 forintot a 11 

esek 550 a 10-esck pedig 65 forintot 
nyertek. Totóeredmények: x 1. 1 x. 1 
1. 2, 2. 2. 2. 1 2.

UJ VILÁGCSÚCSOK
Budapesten megrendezett országos 

úszóversenyen Gyenge Valéria a 800 
méteres női gyorsúszásban 10:42.4 
mp-es idejével új világcsúcsot ért cl A 
régit a dán Hvéger tartotta 10:52 5- 
t-cl.

Algírban a francia Gilbert Bozon a 
200 méteres férfi hátúszásban 2:18 5. 
mn.ccs időeredménnyel állított fel új 
világcsúcsot. Régi csúcstartó az pmeri. 
kai Stack volt 1949-ben elért 2:18.5 
mp-es idejével

Daytonban (Ohio álla-m) az Egyesült 
Államok atlétikai bajnoksága során 
Walter Davis olimpiai bajnok a ma­
gasugrásban 212 cm.C'3 eredmenvével 
ú.i világcsúcsot állított fel. Az előző 
világcsúcsot 1951.ben -iy. amerikai 

Steers érte el 211 cm-rcl.

KÖZEPES EREDMÉNYEK 
A DEBRECENI ATLÉTIKAI 

VERSENYEN
A D. Honvéd rendezésűben vasárnap 

atlétikai versenyt rendeztek a nagy­
erdei pta-dionban. A Bp Honvéd csapata, 
ellen a D, Honvéd megerősített együt­
tese vette fel a küzdelmet. A D Hon. 
védban több más orécéni sportkör 
versenyzője is helyet kapott. A verse­
nyen javarészt közepes eredmények 
születtek. Eredmények. Férfiak, 10U:
I. Dörnyei (Bp) 11.1 2. Komlóssy (D)
II. 5. — 200: 1. Adamik (Bp) 22.5, 2.
Komlóss.v (D) 25.1. — 1500: 1. Rózsa­
völgyi (Bp) 4:01.2. — 110 gát: Kies 
(D) 15.9. — Magas: ócsai (D) 175. — 
Rúd: 1. Sárkány (Bp) 540, 2. Sü e (D) 
520. 4. Deák 520. Kalapács: Stránszky 
(Bp) 50.42. — Gerely: l Kulcsár (Bp) 
55.52, 2. Kováé*» (D) 50*22 — Nck
100: Kiss (Bp) 15.5. 5. *Gálffy (D)
13.7. — Magas: 1. kertes (Bp) 150, 2. 
Horn (D) 154.

RÖVID SPORTHÍREK
Debrecenben szombaton és vasárnap 

négyes labdarúgótornát rendeznek. 
Résztvevőnek; D. Lokomotív D. Hon­
véd, Nyugat. Építők válogatott kelt 
Építők válogatott. A Kelet Építők vá_ 
jogatottját az NB iT.bcn szereplő 
kilenc épí tők-együttesből (Mi-ko'c 
Építők Békéscsaba: Építők, Nyit egy­
házi Építők stb.) állítják össze, — 
HSjdú-Bihar megye ifjúsági labdarú 
£0 válogatottja Törökszcntm’kló o.i 
3:2 arányban vereségei szenve e l 

j Budapest V. csapatától A nagy sár. 
j ban lejátszott mérkőzésén a hajdú., < - 
’gyeiek jól küzdöttek Major, Farkas,c.• 

Balogh tűnt ki, — AD Petőfi női 
kézilabda csapata 6:1 arányban vcic- 

j réüec szenvedett. Budapesten a Magyar 
í Posztó együttesétől es kiesett az MNK 
' küzdelmeiből. — Lóránt (D. Honvéd) 

nyerte az országot? ifjúsági párbajtőr 
bajnokságot. A fiatal debreceni vívó 
párbajtőrben igen tehetséges s obié 
első nagyobb versenyén sikerrel álla 
meg helyet Kiás efc Sullai (D. Honvéd) 
a nyolcadik illetve a kilencedik helyen 
végzett, — Megyei labdarúgobajnoui 
eredmények, D. Előre—Nádudvari SK 
2:0, D. Dózsa—Sárré-udvai SK 5:0 
— Debrecenben lejátszott MNK ko­
sárlabda, mérkőzések eredményei. Fér 
B'-k D. Lokomotív—Lőrinci Vas
80:57. Ljd: Katona 15 Nagyba i '4 
F.izjka-s 15. — Szegedi Posta*—D. Hu 
adas 84:44 Ljd: Csernus 15, Bálik 
h!:,n;.la. 8—8. Nők: Székesfehérvár
É’-ítÖk- D, Haladás 54:18. Ljd^Illa!

FEHÉR ágy, vitrin egyéb
eladók, Arany János u 28. 

első ajtó
EGY kézikötőgép eladó 

Bajcsy„Zf*. u. 10. Deákné.
JÓL tejelő kecske, kerítés 

szúrósdrót eladó Forgács u. 8. sz
EGY szőlőprés eladó. Var­

ga. u. 41.
JÓM1ÍNÖSÉGÜ eezlon új, 

olcsón eladó Pacsirta u 
13. sz.

ZONGORA modern kereszt
huros eladó Dom u. 1.
TÁ SK AIRÖGÉP a 1 i ?h asz _ 

nált eladó Varga u. 1. 
Földszint 5,

SZÉP fehér mély gyér. 
mekkora: eladó. Vágóhíd u 

5. sz.
JÓKARBAN lévő női ke­

rékpár eladó Bajcsy. Zs,
u. 9 Vágó.

ANYAGBESZERZŐ. mű. 
szaki villamosságiban gyors 
gépíró adminisztrátor el­
helyezkedne, Kölcsey kilenc.

N A G Y M ÉR.ETU zom ánco. 
zott asztalepiharhelt eladó 
Domahidi u 8.

EGY kis bocónádi kaptár 
méh eladó, Bokányi Dezső 
u..54.

GÁZREZSÓ el aid ó Kuruc- 
U. 44

EGY anya és kölyök far. 
kaskutya eladó Kinizsi u. 
19 sz.
. ELSEJÉRE rendes nő be- 
jarnnak elmenne Vígkedvű 
Mihály u. 35. 6z

BLADó egy áligihasznált 
kifaga.«t,a!an eparhelt Lő. 
nnc pap. volt Zápolya u 17 

8za.m.
SERTÉSTENYÉSZTŐ és 

Hizlaló Vállalat mcgvéte're 
vagy használatra használa.

. áij fe,télien lógereblyét 
vasáról. Jelentkezés üebre- 
cen. Vágóhíd u 3. főagronó. 
musnál, vagy előadónál — 
Telefon; 32.19. áH

MINDENNEMŰ é| 
mülakatoeipari mun 
Ja! .iúlius l.től a f 
Vasipari és Víz. ti 
relő Vállalat Timá

HLAüő kerékpár 
u, 26.

V ILLA MOSON 
barna táskámat. M 
ját kérem, hogy az 
kát, szemüveget, be 
címre küldjp cl

BÚTOROZOTT sz 
rések magános r 
július l.től 12 napi 
Sándor Kálvin, tér


